

## 訂 正 表

2022 年 4 月 10 日

証券アナリスト 2 次試験対策「公開模試」に誤りがありました。謹んでお詫びし、下記の通り訂正させていただきます。

————— 記 —————

**(午後 解答用紙 p.4)**

午後 第 3 問 問 5 (1)

|   |                    |
|---|--------------------|
| 誤 | 国債 <u>E</u> の価格変化率 |
| 正 | 国債 <u>D</u> の価格変化率 |

**(午後 問題冊子 p.11)**

午後 第 4 問 問 5 (1) 問題文 2 行目

|   |                       |
|---|-----------------------|
| 誤 | <u>の</u> 想定元本 (ドル・円)、 |
| 正 | 想定元本 (ドル・円)、          |

**(午後 解答冊子 p.78)**

午後 第 3 問 問 5 (1)

|   |                    |
|---|--------------------|
| 誤 | 国債 <u>E</u> の価格変化率 |
| 正 | 国債 <u>D</u> の価格変化率 |

**(午後 問題冊子 p.25)**

午後 第 9 問 問 3 問題文 1 行目

|   |                                      |
|---|--------------------------------------|
| 誤 | 500 億円の借入 (金利 <u>10%</u> ) で自社株買いを～  |
| 正 | 500 億円の借入 (金利 <u>1.0%</u> ) で自社株買いを～ |

以上